
   
 

 
 
 
 
 
 
 

Referat af menighedsrådsmøde mandag den 15. august 2011, kl.17.00  
 
i 
 

Kirkeladen, Gl. Ringstedvej 65 
 
 
 

Til stede: Elise Andersen, Finn Vesterdal, Per Kastholm, Karen Sjøberg, Ruth Søndergaard, Anni 
Hansen, Susanne Carstensen, Kim Sørensen, Enok Rønne Rasmussen, Steen E. Nielsen, 
Ellen Margrete Larsen, Jess Sørensen, Lise Krogh Løvschal, Poul Erik Aaen, Britta Jensen, 
H.C.Andersen, 
 
Afbud: Peter Houkjær, Mogens Søndberg Clausen, Jørgen Slengerich, Lisbeth Thomsen 
 
 
Indledning v/ Steen Nielsen v/samle nr. 596 og delte en oplevelse fra hverdagen 
  
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden./ Godkendt 
 

 
2. Forelæggelse af halvårsoversigt 1. januar – 30. juni 2011 med 

redegørelse for kirkens økonomiske situation samt 
planlægning af budgetprocedure 2012. 
 
Resumeret oversigt udleveret. 
 
Konklusion: Det går som det skal med økonomien.  
 

3. Projekt Kirke i Vangkvarteret 2012 - 2014,  
     herunder generel indledende drøftelse af kirkens frivillighedsarbejde. 
      
     Konklusion: Første tiltag er en julefest som afvikles i Fritidscenterets festsal. 
     Dato: lørdag den 17.december om eftermiddagen. 
     Der er flere ønsker, der konkretiseres hen ad vejen som vi får ressourcer til det. 
 
 
4. Redegørelse og procesforløb vedr. hjertestarter. 

 
Konklusion: Vi har fået tildelt en hjertestarter fra Skt. Georges Gilderne ,Holbæk. 
Jess Sørensen, foretager det nødvendige i forhold til placering, undervisning samt 
synliggørelse og forsikringsmæssige forhold, også i forhold til anskaffelse af en  
hjertestarter yderligere. 
 

5. Beslutning om bidrag til Folkekirkens Mission. 
                           



Konklusion:  Der blev besluttet et bidrag på 1.000,- Kr. 
 
 

6. Nyt fra administrationen.   
 
Konklusion: Ferien er slut og hverdagen kører, herudover intet nyt. 
 
 

7. Nyt fra præster & sognemedhjælper.  
 
Steen Nielsen orienter på egne og Marianne Ljungberg – Jensens vegne:  
13. tilmeldte til babysalmesang – opvisnings gudstjeneste den 3. 12. 
Minikonfirmander starter op i uge 37, tirsdag og torsdag. Der søges frivillig til 
torsdag. Børnekor 17. august – medvirker til familie gudstjenester. Den 15.12 er 
der klippe/klistre dag med børn og kvindegruppen i Vang Kvarteret. 
Gudstjeneste i Apotekerhaven er under endelig planlægning.  
Besøg i Strandmarkskirken, vi foreslår den 23.oktober. 
Kim Sørensen orienterer: Der er tilmeldt 90 konfirmander. Der er 
Pilgrimsvandring også i år. Sommerfest onsdag. Præsterne er på kursus 6.7 og 
8.september i Kerteminde. 
 
 

8. Evt. nyt fra udvalgene. 
 
Der er styr på sommerfesten. 
Anni Hansen: orienterer om kursus i grøn kirke, Roskilde Sct. Jørgensbjerg kirkes 
Sognegård ,den 3. september kl.9.30-16.30 pris  400,-. MR medlemmer tilmelder 
sig selv. 
 
 
 

9. Orientering ved formanden. 
  
Indtil Britta Gottschalck er tilbage i MR er Finn Vesterdal fungerende MR-medlem. 
Annelis van Der Mer har afholdt fødselsdag og modtaget en boggave. 
 

10. Aktuelle emner til presseomtale. 
Ingen. 
 
 
 

11. Eventuelt. 
Elise Andersen, orienterer om overrækkelse af gammelt linoleumstryk af kirken. 
Der indsættes en ny præst i den katolske kirke lørdag. 
Finn Vesterdal overbragte en hilsen fra Mogens og Annette Søndberg Clausen. 
 
 
 
Referent: Lise Krogh Løvschal 
 
 
 
 

 
 

 


